



Орловская правда

Издается с 22 марта 1917 года

№ 100 (24620) 26 июня 2007 года вторник

www.orel.ru orp@rekom.ru

УКАЗ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ
О награждении
государственными
наградами
Российской
Федерации
 За достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу наградить **МЕДАЛЬЮ ОРДЕНА "ЗА ЗАСЛУГИ ПЕРЕД ОТЕЧЕСТВОМ" II СТЕПЕНИ** **СОРОКИНУ Светлану Николаевну** — начальника отдела общего и профессионального образования администрации Знаменского района Орловской области.
Президент
Российской Федерации
В. ПУТИН.
 Москва, Кремль
 12 июня 2007 года
 № 751

Стрелки часов стремительно приближались к отметке "десять ноль-ноль". И вместе с тем на территории Академии ФСО России, где в минувшую субботу состоялся торжественный выпуск молодых офицеров, с каждой минутой становилось всё больше гостей.



Фото Сергея МИРОНОВА.

С уверенностью в будущем России

140 новых членов "Единой России" в минувшую пятницу в торжественной обстановке получили партийные билеты. Поздравить новых партийцев в орловский центр молодежи "Поле" приехали губернатор области Е.С. Строев, секретарь регионального политсовета ОРО ВПП "Единая Россия", председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин, заместитель губернатора М.Г. Михайлов.

Среди тех, кто получил билеты, сотрудники областного пенсионного фонда, медработники областной клинической больницы, специалисты центра "Недвижимость". В основном это молодые люди, но подчеркнул И.Я. Мосякин, все они уже состоялись в жизни: — Это профессионалы высокого уровня, они являются лидерами своих трудовых коллективов и вполне осоз-

сия". Это поступок. И я надеюсь, что ваш выбор — на всю жизнь, — сказал, обращаясь к молодым членам партии, губернатор Е.С. Строев. — Нет страны там, где нет единства народа. Почти 10 окаянных лет мы видели, как нашу страну разрывали в клочья. Лидеры многочисленных партий, прикрываясь громкими лозунгами, растаскивали страну и ее народ. Люди потеряли веру



Фото Андрея САСИНА.

нанно пришли в ряды нашей партии. Они знают людскую боль, социальные проблемы. А самое главное — они всегда там, где нужна помощь. И врачи, и медсестры видят, как успешно реализуется в стране и у нас на Орловщине нацпроект "Здравоохранение". Партия "Единая Россия" пользуется авторитетом у жителей области, люди видят в ней лидера завтрашнего дня, чувствуют поддержку. Мы обязаны вместе с новыми членами партии сделать все, чтобы жизнь в нашей стране, в нашей области с каждым годом улучшалась. — Вы пришли сюда, чтобы подчеркнуть свою причастность к партии "Единая Рос-

Елена ПРЕСНЕЦОВА.

Извещение

Губернатор Орловской области и областной Совет народных депутатов извещают, что 8 августа 2007 года истекает срок полномочий избирательной комиссии Орловской области, и сообщают, что в соответствии с п. 3 ст. 2 Закона Орловской области "Об избирательной комиссии Орловской области" в течение одного месяца с момента опубликования настоящего извещения будут приниматься предложения по формированию нового состава избирательной комиссии Орловской области.

Удачи вам, защитники Отечества!

Девчушка лет пяти, очарованная красотой парадной военной формы, обращаясь к офицеру, робко произнесла: — Дядя генерал, можно с вами сфотографироваться? "Генерал" улыбнулся: — Конечно, можно, — и уже в следующую секунду девчушка, сияя счастливыми глазами, улыбаясь в объектив фотоаппарата... Куранты на плацу академии пробили десять. Под звуки военного марша состоялся торжественный вынос флага России и знамени Академии ФСО РФ. Стройные "коробочки" курсантов и молодых офицеров замерли. Но всё наше внимание — к выпускникам. Результатом большого труда научно-педагогического, инженерно-технического

и офицерского состава в текущем году явилось то, что 143 выпускные квалификационные работы признаны государственной аттестационной комиссией имеющими научную значимость, а 306 дипломных работ и проектов — как имеющие практическую ценность. В деятельности подразделений заказчиков внедрена 251 работа, а результаты 246 активно используются в образовательном процессе вуза. Почти 80 процентов выпускников защиты выпускные квалификационные работы с оценкой "отлично", остальные — с оценкой "хорошо". 95 выпускников 2007 года вручены дипломы с отличием, в том числе 16 выпускников награждены золотыми медалями, и их фамилии будут занесены на Доску



почета Академии ФСО России.

Среди выпускников 14 — стипендиаты Президента РФ, Правительства РФ, губернатора Орловской области и

благотворительного фонда "Консул". В этот день молодых офицеров поздравили заместитель директора ФСО России — руководитель службы специальной связи и информации Ю.П. Корнев, губернатор области Е.С. Строев, председатель государственной аттестационной комиссии генерал-лейтенант Н.И. Ильин, начальник академии генерал-лейтенант В.М. Щекотихин. На ритуале выпуска традиционно присутствовали ветераны органов специальной связи и информации ФСО России, которые на разных этапах истории внесли неоценимый вклад в достижение взлом современного уровня, отдали лучшие годы военной службе в академии, созданию ее уникальной учебно-материальной базы, разработке новых образовательных программ, воспитанию и подготовке офицерских кадров ФСО России.

(Окончание на 2-й стр.)

Заседание коллегии области

Вчера состоялось заседание коллегии Орловской области, которое провел губернатор области Е.С. Строев.

Первым на заседании был рассмотрен вопрос "О результатах и основных направлениях деятельности субъекта бюджетного планирования — Службы по тарифам Орловской области на 2007—2009 гг.". По информации руководителя службы Е.Н. Жуковой, в соответствии с планом мероприятий по проведению административной реформы департаментам и службам области поручено разработать и внедрить систему бюджетирования, ориентированного на результат работы. Важным фактором стабильности и предсказуемости тарифной политики служит длительность срока действия тарифов, т.е. периода, в течение которого они остаются неизменными, не пересматриваются органом регулирования. Этот период должен составлять не менее трех лет. В 2006 году обеспечено соблюдение базового принципа тарифного регулирования на трехлетний период: рост максимальных уровней тарифов в области не превысил уровня, установленного Федеральной службой по тарифам. Прирост индекса потребительских цен в области составил 7,6% (в целом по России — 9%).

Подводя итоги обсуждения вопроса, Е.С. Строев подчеркнул, что своевременное и квалифицированное тарифное регулирование — это важнейший элемент влияния государства на экономику, одна из основ эффективной деятельности хозяйствующих субъектов. Упорядочение тарифов, увеличение срока их действия способствуют снижению инфляции и как следствие — формированию позитивных настроений в обществе, усилению притока инвестиций на Орловщину. Но в первую очередь при установлении тарифов необходимо учитывать уровень доходов населения, особенно его малоимущих слоев.

Вторым на заседании был рассмотрен вопрос "О мерах по оздоровлению животных от заразных болезней в Орловской области".

Пресс-служба губернатора.

Праздник за околицей

Семь лет назад на мценской земле возродился некогда любимый ежегодный летний районный праздник "За околицей". Проводится он в деревне Новосёлки близ места, где когда-то стоял усадебный дом Шеншиных. В 1820 году здесь родился Афанасий Афанасьевич Фет. Этот изумительно красивый зелёный амфитеатр рядом с берёзовой рощей как будто специально создан для отдыха. Нынешний праздник, который прошёл 23 июня, был, по словам постоянных его участников, самым массовым за последние годы.

(Окончание на 8-й стр.)

КУРС — НА РЫНОЧНЫЕ КУЛЬТУРЫ

Посевы свёклы увеличились четырёхкратно

— У нас произошел настоящий прорыв в свекловодстве, — подчеркнул на встрече с журналистами «Орловской правды» глава Малоархангельского района П.В. Заложных. — Сахарная свекла ныне выращивается на площади 5275 гектаров, к тому же полностью без затрат ручного труда, что почти в четыре раза превышает соответствующие показатели прошлого сельскохозяйственного года.

(Окончание на 3-й стр.)

ПАНОРАМА событий

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА — ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

В Орловской региональной академии государственной службы состоялось заседание совета областной общественной палаты.

Основным обсуждаемым вопросом была пропаганда здорового образа жизни. Представители общественных объединений приняли решение выйти в областной Совет народных депутатов с инициативой о принятии закона "О профилактике наркомании и токсикомании". Состоялся серьезный разговор о том, как противостоять распространению вредных привычек среди молодежи, о необходимости сотрудничества общественности с правоохранительными органами. Члены общественной палаты планируют предложить руководителям вузов и ссузов создать в каждом учебном заведении студенческий наркопост для предупреждения наркомании в мо-

лодежной среде, запретить на территории учебных заведений распитие спиртных напитков, курение, а в дальнейшем ввести обязательное тестирование абитуриентов на употребление наркотиков.

Также на заседании совета общественной палаты были определены кандидаты в молодежный парламент Орловской области от общественных объединений. Совет утвердил кодекс этики и герб общественной палаты.

Пополнился и состав палаты. В нее вошли Орловская федерация ушу и "Православное молодежное братство во имя Святого великомученика и Победоносца Георгия". Таким образом, на сегодняшний день в общественной палате работает почти сто организаций.

В КОМПАНИИ С МИРОВЫМИ НЕФТЯНИКАМИ

Ливенское предприятие ОАО "Промприбор" принимает участие в 9-й международной специализированной выставке "Нефть и газ-2007". Она проходит с 26 по 29 июня в московском "Экспоцентре" на Красной Пресне.

В подобных выставках регулярно участвуют нефтегазовые компании США, Канады и стран Евросоюза. А всего более 700

предприятий-участников из 35 стран мира. Они представляют новейшие нефтегазовые технологии и оборудование.

Ливенское предприятие представлено на специальном стенде. Специалисты "Промприбора" подготовили ряд новых разработок по транспортировке и хранению газа, нефти и производных продуктов. Здесь же представлены электронные системы защиты. Они предназначены как для использования внутри страны, так и за ее пределами.

КАК СТАТЬ ДОБРЕЕ

Областное литературное объединение "Родное поле" подготовило к печати новый выпуск альманаха "Под парусом спасения".

Свои творческие работы опубликовали на страницах сборника авторы из литературного салона и студии поэтического творчества. В состав первого входят те, чей творческий путь начался уже много лет назад. Вторые — это школьники и студенты орловских вузов, впервые опубликовавшие свои стихи.

"При составлении сборника мы ставили задачу не просто напечатать стихи, а затронуть нравственную основу наших поступков", — говорит один из его авторов Д.П. Щипаков. По этой причине в книгу сделаны подборки о борьбе с детской жестокостью, о воспитании и христианской вере. Последняя подготовлена

при участии священника о. Александра (Захарова).

Пока вышло в свет только несколько экземпляров литературно-философского альманаха. 500 экземпляров книги будет напечатано в течение лета.

ГОЛУБИНАЯ ФЕРМА

Руководство Мценского филиала технического университета организовало при одном из факультетов вольтер для голубей. Студенты получили возможность заниматься своим хобби прямо в стенах родного вуза.

Цель этой акции — занять студентов в свободное от занятий время. Для этого в корпусе индустриально-педагогического факультета соорудили для пернатых обитателей специальный вольтер. Сейчас в нем содержится около 25 пород голубей. Среди них есть и достаточно редкие, такие, как павлинья, отличающаяся большим веерообразным хвостом. Другие породы также хорошо известны в среде любителей. Это белые орловские турманы, хохлатые и черные голуби. Породистые голуби стоят около 500 рублей, поэтому увлечение пернатыми для студентов — ощутимая прибавка к стипендии.

Информгентство "Орловской правды".



ПОГОДА

Температура воздуха
в Орле
и по области
+24°С, +26°С,
переменная
облачность.